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ACTA No. 01 
 
 
 

FECHA: Bogotá D.C., 19  
HORA: De 8:00 am - 5:00 pm 
LUGAR: TALLER VIRTUAL DE TRANSFERENCIA DE CONOCIMIENTO SIASAR PDA 

GUAVIARE 
 

https://teams.microsoft.com/meetingOptions/?organizerId=0819bdfe-db69-48f7-983a-
e3d8b036099c&tenantId=59f85572-2867-4480-b111-
fc473309f9b3&threadId=19_meeting_ZjM0NzMyY2MtZDY5Zi00YWMzLWFiOTgtYjI2Y2E4YThiNTQw
@thread.v2&messageId=0&language=es-CO  
   
ASISTENTES:   
  

PDA GUAVIARE MVCT-VASB 

Pablo Alexander Arias Giraldo Diana Vega – GPS MVCT 

Fabián Elías Cristancho Hernández  

Andres Mauricio Correa Villa  Guillermo Quiroga – GPS MVCT 

Paola Andrea Herrera 

Holman rivera Jhon Jairo Gutiérrez – GPS MVCT 

Cindy Lorena Pérez Vega Leandro Tarazona – GPS MVCT 

Edgar Ignacio Diaz – pda vivienda Jennifer Guerra – GPS MVCT 

Planeación Calamar - Guaviare Jimmy Leguizamón – GPS MVCT 

 
ORDEN DEL DIA: 
 
Se realizo el 13r Taller de Transferencia de Conocimiento SIASAR modalidad virtual para el PDA 
Guaviare – Jornadas 1, 2 y 3 los días 19, 20 y 26 de octubre respectivamente. 
 
 
DESARROLLO: 

 
 19 DE OCTUBRE 

 
Teniendo en cuenta la solicitud realizada por parte del PDA Guaviare para realizar el taller de 
transferencia de conocimiento en dicho departamento se programó taller para el 19 de octubre con 
una duración de tres días como se menciona en el orden del día.  
 
En este sentido se desarrollaron temas como la Divulgación Política de Agua Potable y Saneamiento 
Básico para Zonas Rurales, Esquemas Diferenciales Rurales, Escenarios de servicios de agua en 
zonas rurales para reporte SIASAR e introducción a SIASAR, siendo este último de introducción a la 
herramienta el de mi competencia.  Fue así como se explicó en este primer el funcionamiento de la 
herramienta sus diferentes formularios, el desarrollo del proyecto desde su iniciativa por el 
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departamento hasta su ejecución, también se tuvieron presentes aspectos como el modelo 
conceptual y la clasificación ABC de la herramienta.  
 
Al finalizar la presentación se generar preguntas por parte de los asistentes las cuales fueron 
resultados de inmediato como fue el caso del procesamiento de datos en la herramienta más allá de 
ser una simple base de datos. 
 
 

 20 DE OCTUBRE 

 
Durante esta jornada el tema que desarrolle fue el formulario de prestador del servicio, en todo lo 
referente al funcionamiento desde la prestación en forma comunitaria de asociación o cabildo según 
fuera el caso, para interpretar cada una de las falencias que puede llegar a presentar el prestador, en 
este caso la dinámica fue el desarrollo de cada una de las secciones que componen el formulario y 
posteriormente su muestra al interior de la plataforma web SIASAR. 
 
Así mismo también se explicó brevemente la validación de este tipo de datos con el fin de dar a 
entender la congruencia en los datos que allí se registran, toda vez que la plataforma puede no 
validar dicha información y generar el retroceso con la persona que con el rol de encuestador tuvo a 
bien recolectar la información. 
 
Finalmente, y para dar cierre a la presentación de Prestador del Servicio, se abrió la sección de 
preguntas, en este caso se expuso la duda frente al color del formulario cuando el BI del formulario 
aparece en verde, toda vez que este nos indica si la información en primer filtro cumple o no con lo 
requerido técnica y coherentemente con la herramienta y dicho esto la duda quedo resulta.  Se dio 
paso entonces a la siguiente presentación del día.    
 
 
 

 
 

 
 
 
FIRMAS: 

 
 
Elaboró: / Jennifer Guerra – Contratista Grupo Política Sectorial  
Fecha: 19 octubre de 2020. 
 
 
 

 


